

NAŠA ŽUPNIJA



GLASILO ŽUPNIJE IG

DECEMBER 2011, LETO XXI, ŠT. 9

TA POSEBNI ČAS...

Spet je tu december, siv, meglen, mrzel, ob tem pa nas doletijo še krajši dnevi, s tem pa daljše noči. Vonj po mrzlih nočeh nas spomni, da je prišel tisti čas. Ljudje postanemo otožni, brezvoljni, dolgočasni ter zaspani in še bi se lahko kaj našlo.

Vse to lahko hitro zanemarimo, če pomislimo, kaj nas čaka v mesecu decembru. Čaka nas adventni čas in v štirih tednih bomo prižgali štiri svečke, vsak teden eno. Vsakič, ko bomo prižgali eno svečko več, bomo v naše življenje vnesli več svetlobe in več življenja. Začeli bomo s prvim tednom na zadnjo nedeljo v novembru in končali na sveti večer oziroma zadnjo nedeljo v decembru. Beseda advent izhaja iz latinske besede *adventus* in pomeni prihod, navezuje se na Jezusov prihod oziroma na njegovo rojstvo. Adventni čas pomeni začetek novega liturgičnega leta. Najbolj značilna barva v adventu je vijolična in pomeni spokornost, vendar se v današnjem času uporablja tudi rdeča. Otroci pa se poleg prižiganja sveč, razveselijo tudi adventnega koledarja, saj



se znotraj koledarja v predalčkih skrivajo majhna presenečenja v obliki čokoladic.

V tem času se lahko še bolj poglobimo v molitev. Molitev je oblika notranje meditacije, ki nas ponovno poveže z Bogom. Ponese nas k luči, to je Bogu in je pot do brezkončnega navdiha. Je namreč kot postanek na bencinski črpalki, kjer se oskrbimo z gorivom, oljem in drugimi potrebščinami. Namesto, da smo otožni in brezvoljni, se raje veselimo novih dogodkov, pozitivnih sprememb ter drobnih trenutkov, ki nam polepšajo dan, tako kot se Devica Marija razveseli svojega novorojenega sina Jezusa. To je skrivnostni čas, kjer vsi potihoma pričakujemo posebni čar, ki na koncu zasije v vsem svojem veličastvu.

Ni lepšega kot to, ko se družina zbere okrog adventnega venca ter ob božičnih dobrotah in toplim čaju malo pokramlja, zmoli skupno molitev ter prebere odlomek Svetega pisma in tudi zapoje. V tem posebnem in skrivnostnem mesecu podarite svojim bližjim čim več časa in se prepustite čaru, ki prihaja med nas. V božičnem oziroma adventnem času naj vam Bog napolni srca z radostjo in mirnostjo ter odprtostjo, saj vas bo vedno čakal, da ga pokličete k sebi in ga nagovorite. Naj bo Bog z vami!

Irena Urbar

Čakamo tvoj prihod

*Gospod Jezus Kristus,
čakamo na tvoj prihod,
tako, kot čakamo mir
v tem času zunanjega in notranjega vrvenja.*

*Vrni upanje tistim, ki so ga izgubili.
Vrni ljubezen tistim,
med katerimi veje hlad.
Odpri nam oči,
da bodo v našem življenju zasvetili žarki,
ki napovedujejo tvoje veselje.*

Jürgen Moltmann



ZAHVALA

V rubriki zgodilo se je boste prebrali razne vtise in odmeve na dogodke, ki so dosegli svoj vrhunec v mesecu novembru ob godu sv. Martina, zavetnika župnijske cerkve in celotne župnije. Gre za misijon, za predstavitev naše monografije Župnija sv. Martina na Igu, ob 300-letnici župnijske cerkve, za sklepno slavje 13. novembra. Koliko ljudi je sodelovalo samo pri nastanku knjige, pa potem v neposredni pripravi

njene predstavitve in njeni izvedbi. In potem za 300-letnico. Prav vsem se iskreno zahvaljujem za sodelovanje in delo. V slogi je moč, ki vedno obrodi dobre rezultate. Ob koncu smo vsi zadovoljni in srečni. To veselje posebej doživljam ob srečevanju z našimi farani in tudi z ljudmi od drugod. Bog naj vsem sodelavcem bogato povrne s svojim blagoslovom.

vaš župnik Jože

UTRINEK Z MISIJONA

Sveti misijon je poseben dar za župljane. Letos, ko smo praznovali 300 letnico župnijske cerkve sv. Martina, so tudi k nam prišli misijonarji in nas nagovorili. Smo jim dovolj prisluhnili? Saj so bili njihovi nagovori tudi v imenu sv. Martina. Tudi on nas tako nagovarja, k prijateljstvu, resnici in dobroti, kakor je to sam pokazal in delil.

Spomnili so se tudi na očete, matere, sinove, hčere, ..saj tudi oni opravljajo svetniško delo z vzgledom in dobroto. Nagovorili so starejše, jih mazilili. Po maši pa so si vzeli čas za prijazne in vzpodbudne besede še v župnišču.

Na pokopališču so molili za rajne, duše v vicah, za žive pa za srečno zadnjo uro.

Tudi za zakonske jubilate so imeli vzpodbudne besede za nadaljno skupno življenjsko pot. Skupaj z g. župnikom so nam podelili spominska priznanja in rožne vence, za kar se jim iskreno zahvaljujemo.

Notranja podoba cerkve je bila nekaj let prav žalostna, le sveti Martin nam je na oltarju kazal pot k dobroti. Dobrota faranov in seveda naših dušnih pastirjev zdaj zopet žari v vsej svoji lepoti, kot tudi cerkev. Naj tako tudi ostane!

Silva Dolinšek

DOŽIVELI SMO NEKAJ LEPEGA

V naši župniji smo imeli v času misijona (od 4. do 13. novembra) priložnost, da poživimo svoje duhovno življenje in poglobimo vero. Vsi trije misijonarji so se skušali v svojih nagovorih o pravičnosti v ljubezni dotakniti naših src.

Soseda mi je rekla: „Včeraj sem doživela tako lep dan. Najprej me je po dolgem času obiskala patronažna sestra, potem pa sta prišla k meni domov dva gospoda, kaplan Janez in misijonar Franček. Prejela sem obhajilo in zakrament bolniškega maziljenja. Tako lepo je bilo.“

Seveda je vsakdo izmed nas doživel misijon na drugačen način. Naj povzamem

nekaj misli iz pridig, ki so mi ostale še posebej v spominu: *Današnji človek ima udobnejše življenje in večje potrebe kot ljudje v preteklosti. Kljub materialnim dobrinam pa ostaja prazen, če ne pozna Boga. Počuti se kot v labirintu, kjer je ogromno poti, treba pa je najti tisto pravo, ki vodi k Bogu in v večnost.*

Krščanska vera je vrednota, ki bi se je mi verniki moralizavedati. K temu nas spodbuja knjiga: Cena, ki sem jo plačal. Ta opisuje, kako težka in nevarna je bila življenjska pot muslimana, ki se je spreobrnil h krščanstvu in moral zaradi svojega prepričanja zapustiti domovino.

Vsi vemo, da se moramo truditi za svetost. Misijonar nas je vprašal, kako si predstavljamo svetnika. Nihče ni odgovoril. Takole nam je to razložil: *Morda pričakujemo, da se svetniki že na zunaj razlikujejo od drugih ljudi. Pa ni tako. Neka žena je prebrala življenjepisa Janeza Vianneya in bila prepričana, da zdajve, kako naj živi svetnik. Mora toliko moliti kot on, se skromno prehranjevati, kot duhovnik veliko spovedovati, skratka posnemati ga mora v vseh podrobnostih. Pa so ji rekli, da prihaja v tisti kraj Filip Neri, živi svetnik. Šla je v cerkev, ga občudovala pri darovanju svete maše, ni pa razumela njegovega prešernega veselja pri igri z mladimi pred cerkvijo po bogoslužju. Tedaj je prišel k njej in ji razložil, da smo vsi božji otroci in da se moramo tega veseliti. Bog si želi veselih kristjanov.*

Čas misijona je bil posvečen tudi drugim temam, nagovoril naj bi mlade (zanje je bil na primer koncert skupine Svetnik), starejše in bolehnne, člane ŽPS in druge cerkvene sodelavce, zakonce in vse druge, na pokopališču so bile molitve za pokojnike.

Film *Varen proti požaru*, ki smo si ga lahko ogledali v Centru Ig, obravnava življenje dveh zakoncev, ki doživljata v skupnem življenju krizo. Možev oče podari sinu zvezek z navodili, kako naj še 40 dni skuša vzdržati v skupnem domu. Vsak dan naj pa se ravna po navodilih v zvezku. Naj se vzdrži vsake slabe kritike, izkaže ženi kako drobno pozornost, jo razveseli z darilcem in podobno. Žena ne more verjeti, da njen mož vse to počne z dobrim namenom in da jo res skuša

razumeti in se želi spremeniti. V tem času jo na službenem mestu osvaja zdravnik, ki je poln pohval in občudovanja na njen račun. Njen mož je med tem spoznal Jezusa, ki je bil dober in usmiljen do vseh, celo do tistih, ki tega niso zaslužili. Sklene, da odslej ne bo več mislil samo nase. Spremeniti se mora. Ko njegova žena zboli, ji ljubeznivo streže. Opraviči se ji za svoje dotedanje sebično ravnanje v skupnem življenju. Skriva je vse svoje prihranke, namenjene za nakup barke, vplačal za invalidski voziček in posteljo svoje tašče. Žena to najprej pripiše svojemu občudovalcu, zdravniku. Potem zve, kdo je bil skrivnostni plačnik, in poišče moža na njegovem delovnem mestu, v gasilnem domu. Pove mu, da je spoznala, da je dober človek in mu spet lahko zaupa. Med njima spet zavlada ljubezen.

Zanimivo je bilo tudi predavanje zakoncev Vilme in Danija Siterja, ki sta se popolnoma posvetila skrbi za zakonce in njihove družine, saj pride pri nas do tolikih razvez zakonov. Organizirata duhovne vikende in počitnice za zakonce z varstvom otrok. Zanimivo je bilo slišati iz njunih življenjskih izkušenj, kako naj zakonca gradita medsebojni odnos, vzgajata otroke in ne pozabita na molitev. V molitvi naj bomo goreči, moramo se Bogu tudi zahvaljevati in mu izročati prošnje, vendar naj se zgodi njegova volja. V Svetem pismu pa lahko najdemo odgovore na vsa vprašanja, ki se pojavijo v našem življenju.

Višek misijona je bila slovesna maša

v nedeljo, 13. novembra. Spremljalo jo je petje latinske maše ob sodelovanju orkestra in nastopu solistov. Veste kaj pa je bilo zame najlepše?

Molitev rožnega venca pred mašo, med katero je bil z nami Jezus v Najsvetejšem oltarnem zakramentu.

Irena

SLAVNOSTNA SV. MAŠA

V nedeljo 13.11.2011 smo v naši župniji praznovali žegnanje sv. Martina in obenem praznovali 300 letnico župnijske cerkve. Takoj na začetku slavnostne sv. maše nas je s kora pozdravilo čudovito petje s spremljavo solistk in glasbil. V cerkev so v vsej svoji barvitosti vstopile narodne noše, za njimi s ponosnim korakom gasilci ter skavti. To je bilo znamenje, da bo ta dogodek res nekaj posebnega. Tokrat je naša cerkev še posebej zasijala v vsej svoji lepoti. Ko sta v cerkev vstopila škofa z duhovniki, sem imel občutek, da smo bili prav vsi farani v cerkvi ponosni na našo Božjo hišo, v katero prihajamo molit, in bili veseli, da z njimi lahko delimo naše veselje ob praznovanju. Slovesnost je povezoval ljubljanski nadškof, metropolit dr. Anton Stres, ki nam

je v svoji pridigi na slikovit način opisal Jezusovo priliko o talentih. Poudaril je, da nas Jezus spodbuja k odgovornosti za darove, ki smo jih prejeli, in da so ti darovi zastonjsko, vnaprej zaupano darilo, torej kot milost, položeni v zibelko. Bog nam jih je zaupal, ker verjame v nas, da si bomo z njimi znali sami pomagati in jih porabiti v prid sebi in svojim bratom in sestram. Veseli smo bili tudi nam dobro znanega murskosoboškega škofa dr. Petra Štumpfa, ki se je z veseljem odzval na naše povabilo. Naj omenim, da sem bil pred jutranjo mašo, katero je vodil dr. Peter Štumpf, v zakristiji, kjer sem se pripravljala na branje berila. Videl sem, kako je z žarom v očeh podoživljal trenutke, ko je bil pri nas še kot župnik. Preden je oblekel praznično mašno



Foto: Aleš Hostnik

obleko, je navdušeno pripomnil: »Oh, ta stari izžanski plašč!« Zaključek maše je bil spet oplešan s petjem, po maši pa smo se v velikem številu zbrali v sosednji dvorani, kjer smo z veseljem poskusili vse dobrote, ki so nam jih pripravile pridne roke.

Tako smo z zahvalno sv. mašo zaključili tudi misijon, s katerim smo dobili nov zagon, da bomo lažje uresničevali naše življenjsko poslanstvo, ki nam je bilo zaupano od Boga.

Miha Štefancič

MISIJON V IŽANSKI ŽUPNIJI

Velik dogodek, ki ga je izvedla izžanska župnija v novembru 2011 in je sovpadal s 300-letnico župnijske cerkve sv. Martina. K številnim dogodkom misijona smo bili vabljeni z nagovorom: Pravičnost v ljubezni – do Boga in do bližnjega. Misel se mi ustavi že pri prvi besedi – PRAVIČNOSTI. Kje jo začeti iskati v tem norem času, ki me je zapeljal, da dogodkov misijona nisem uspela doživeti v vsem obsegu. Čutim, da pravičnosti manjkajo osnovni temelji, od posameznika do celotne družbe. Morebiti od tu nagovor misijona k veselju v upanju, k potrpljenju v stiski in vztrajanju v molitvi in zaključku, da daritev bodi ti življenje celo.

Veliko daritev so nedvomno opravili vsi, ki so sodelovali pri pripravi zbornika o izžanski župniji. Predstavitve v cerkvi sv. Martina na Igu je potekala ob čudoviti glasbeni spremljavi, ki je dodatno podkrepla neprecenljivo vrednost zapisa-nega in s slikami bogato opremljenega zbornika. Gospod župnik je žarel od ponosa in prav je tako. Priznati mu je neizmerne zasluge, da je izžanska župnija

z vsemi okoliškimi cerkvicami zažarela v vsej svoji lepoti.

Na Pijavi Gorici nam je v ponos cerkvice sv. Simona in Juda Tadeja. Dr. Alojzij Slavko Snoj, ki je sodeloval pri sveti maši na Pijavi Gorici zadnji dan misijona, nam je osebno položil na srce, da bodimo ponosni na našo cerkvico. Njen nastanek sega celo 700 let nazaj, v čas gotike. Izpostavil je prizadevnost tedanjih ljudi in njihov čut za skupnost, ki je tako pomembna. Tudi posameznik pusti pečat v svojem življenju, skupnost še bolj. V tem smislu nam je predstavil pomen trikratnega »S« - skupnost, sobota, sonce. V teh meglenih in z nizkimi oblaki zaprtih dneh se spomnim na vaščane tiste avstrijske vasice, ki so kot skupnost znali priklicati sonce, četudi umetno z žarometi. In če sem prej omenjala pravičnost in njene trhle temelje, ki se začnejo že pri posamezniku, se mi poraja vprašanje, kako zagotoviti trdne temelje današnji skupnosti. Odgovor sem našla – v ljubezni do Boga, ki vodi v ljubezen do bližnjega.

Jelka Janež Tavčar

PRAVIČNOST V LJUBEZNI – DO BOGA IN DO BLIŽNJEGA

Naslov je geslo misijona od 4. do 13. novembra 2011

Ob 720-letnici župnije, 300-letnici župnijske cerkve sv. Martina
in 40-letnici delovanja salezijancev na Igu

Misijonarsko delo v letošnjem misijonu med Ižanci so opravljali: **dr. Franc Maršič, Peter Pučnik in dr. Alojzij Slavko Snoj**. Geslo misijona nas je s pomočjo misijonarjev nagovarjalo in spodbujalo k duhovnemu razmišljanju. Posvetili so se mladim: „**Bodite goreči in služite Gospodu**.“ V Martinovem gaju je mlade navdušila skupina Svetnik s svojim koncertom. Na drugačen način, preko glasbe in prečudovitih fotografij, so približali mladim Jezusa. Pravijo, da je Peter Pučnik pripravil super mladinsko sv. mašo in molitev na drugačen način.

„**Veselite se v upanju**“: nagovor za starše, može, žene. Oglede filma Varen pred požarom je ponudil široko in globoko paleto razmišljanj.

„**Sveta vera bodi vam luč**“ – vodilna misel za bolne, samske, ovdovele, ključarje, ŽPS, pevce in ostale župnijske sodelavce. Lepa primerjava s sv. Terezijo nam je ponudila razmišljanje o tem, kdo smo in kaj lahko naredimo v skupnosti. Ali delamo za hvalo ali za svoje notranje zadoščenje in s čistim srcem za pomoč drugim. Sv. Tereza je spoznala, da je njena „velika in pomembna“ naloga na svetu, da ljubi Boga.

„**Potrpite v stiski in vztrajajte v molitvi**“, „**Bodite soudeleženi v potrebah svetih**“, „**Jezus je naša pot, resnica in življenje**“, „**Vodi, Marija po pravi nas poti**“, „**Ljubezen do Boga in do bližnjega**“, „**Daritev bodi ti življenje celo**“ – misli, ki so nas spremljale dan na dan in se nam ponujale v razmišljanje.

Misijon se je sklenil slavnostno, s praznovanjem Dneva župnije na žegnanje sv. Martina. Slavnostno mašo je daroval ljubljanski nadškof metropolit msgr. dr. Anton Stres s somaševanjem murskosoboškega škofa msgr. dr. Petra Štumpfa, nekdanjega ižanskega župnika, in misijonarji ter drugimi duhovniki. V homiliji je g. nadškof govoril o naši veri, veri naših prednikov in izkazovanju le te. Omenil je talente, kot denarno enoto v preteklosti in talente kot jih razumemo danes. Vsak od nas ima talent, vsak za nekaj drugega. Naša dolžnost je, da svoje talente uporabimo in izkoristimo. Zlasti smo dolžni, da s svojim talentom kot kristjani prispevamo v Cerkev, v fari, po svojih močeh pomagamo drug drugemu in ne skrivamo svojih talentov.

mjg



SMS 4. 11. – Koncert Svetnik☺, glasbo smo lahko začutili na drugačen način, s slavljenjem, adoracijo, pričevanjem. Bend je poskrbel za super popestritev misijona. Po koncertu smo lahko še poklepetali in se posladkali. ☺ 11. 11. SV. MAŠA, to je bila mladinska maša v pravem pomenu besede. Mladi smo mašo polepšali s svojim sodelovanjem, igro in petjem, g. Peter Pučnik pa z drugačnim pristopom, sproščenostjo in čutom za mlade. Da bo takih dogodkov še več! ☺

Nataša Uršič

Res velik si Bog, pojte z mano velik si Bog, vsak bo vedel, da je velik naš Bog, se je slišalo iz globine mladih src, ki so prepevale in doživljale na srečanjih letošnjega misijona ob 300 letnici župnijske

cerkve na Igu.

Naj nas stopinje časa popeljejo teden dni nazaj, ko je naša župnija 3 dni pokala po šivih ob navzočnosti mladih in cvetela v Don Boskovem duhu, ki nam je sporočal »**Da ste le mladi**, pa vas imam močno rad in bi za vas naredil vse!«

Že v petek 4.11. je v Martinovem gaju potekal koncert skupine Svetnik, ki je napolnil šotor in med mlade prinesel nov veter! V petek 11.11.11 pa smo imeli veliko mladinsko mašo v cerkvi, kjer se je zbrala ižanska in pijavška mladina in skupaj z maševalcem Petrom Pučnikom izpeljala eno najlepših mladinskih maš dotlej! Cerkev je bila polna, kar je bil naš cilj! Naslednji dan 12. 11. je g. Peter Pučnik pripravil molitev in delavnice za mlade v kapeli v župnišču! Pogovarjali smo se, kaj in kdo je Jezus in

kaj nam prinaša v življenje! Na tej poti smo si vlili novega upanja in moči za delo z mladimi in sklenili in obnovili prijateljstva!

Žiga

Še preden se je v teh preteklih tednih pred našimi očmi odvrtil razplet dogodkov, smo se med seboj spraševali, kako bodo sploh misijonski dnevi zaživeli. Ali boste našli v programu kaj zase in prišli pogledat ali pa je to za vas le postranska stvar in se za to pač niste odločili. Govorim predvsem za mladinski del, saj sem bila sama tam največ dejavna in poznam našo situacijo. Moj cilj v misijonu je bil privabiti vrstnike, pa ne v smislu, da bo pač cerkev zaradi tega kaj bolj polna, ampak v smislu, da spoznajo, da to delamo zase in za pastoralni duh naše župnije, ki je v teh časih še kako potreben in se ga ne čuti dovolj. Sama sem na koncu dobila občutek, da je bil letošnji misijon kar velik poseg v človeka samega, če si je seveda to dovolil.

Če se ni oziral na druge, ampak se je pustil odpreti in pogledati vase, kar pa sploh ni tako enostavno. Pustiti namreč predsodke »Kaj bodo drugi rekli!« in pokazati tudi drugemu, da ti vera veliko pomeni in jo potrebuješ, to dejansko priznati tudi sebi, ni lahko. Prišlo je veliko mladih. Predvsem me je presenetilo dejstvo, da jih je bilo veliko od drugod, žalosti pa me, da se je razgubila mladina iz same župnije. Pa vendar si pravim v zaključku, da ni še nič izgubljeno, to je bil šele začetek. Pač večji mladinski del izžanske župnije še ni pripravljen vstopiti skozi Gospodova vrata pokončno in še ne čutijo z župnijo, tega ne moremo spremeniti, to se mora zgoditi spontano, imamo pa zato toliko več boljših mladih upov, ki so vseeno prišli, bodočih animatorjev oz. dejavnih faranov, ki bodo in v to sem prepričana, izžanski župniji dolgoročno prinesli tisto, kar župnija potrebuje. Graditi na njih pa moramo vsi in začne se že s pozdravom na ulici.

Klavdija Hočevnar

NE POZABI NA SRCE!

Dragi mladi, srečanja z vami pred misijonom in v času misijona so bila prijetna, zato se jih tudi rad spominjam. Spoštujem vaš trud, še posebej pripravljenost vseh tistih, ki ste pomagali pripravljati posamezna srečanja. Ne vem, če se sploh zavedate, koliko življenja, veselja ter hrepenenja po sreči nosite v sebi. Želim vam, da bi v sebi odkrivali tisto, kar vam omogoča, da vsak

živi svoje življenje, tisto življenje, po katerem je vsak enkrat, neponovljiv in Božji. Seme tega življenja je položeno v srce in tam je človek najlepši, najbolj on in najbolj Bogu podoben. Zato naj ne mine dan, ne da bi poskrbeli za svoje srce, ne da bi odkrivali in zalivali to seme v njem. Tam je sreča, notranji mir, tam je ljubezen, ki edina ostane in vam je ne more nihče vzeti.

Peter

KDAJ BO SV. BIRMA?

Na sestanku staršev osmega razreda, 15. 11. 2011, je g. župnik predstavil načrt za prihodnjo birmo. Žal je bila navzoča le dobra polovica staršev. Birma bo v začetku prihodnjega šolskega leta, to je v mesecu oktobru in sicer samo za 9. razred. Za neobičajni čas so prosili starši, kajti otroci v 9. razredu so na koncu devetletke obremenjeni z zaključkom osnovne šole in prestopom v srednjo.

Priprava na birmo se bo začela na 2. adventno nedeljo, ko se bodo birmanci predstavili župniji in prejeli Sveto pismo. To bo pri maši ob 10. uri. Istočasno bodo začeli z delom v birmanskih skupinah, ki jih bodo vodili animatorji ob sodelovanju staršev. Družine birmancev in celotna župnijska skupnost smo povabljeni k molitvi in prošnji za Svetega Duha.

J.Ž.

SLOVENSKI ŠKOFJE PRED VOLITVAMI 2011

Napisali so nam, da so volitve najbolj pomemben trenutek v življenju demokratične družbe. Dejansko gre za edino priložnost, ko državljani neposredno odločamo o svoji prihodnosti. Vse verujoče rojake in vse druge državljane pozivamo, naj se

volitev zanesljivo udeležijo in preudarno volijo. Kot katoličani bomo pozorni na to, da bomo izvolili poslance, ki priznavajo pomembnost krščanskih vrednot v družbi in so v svojem okolju dokazali, da so vredni našega zaupanja.

ZAKRAMENT KRSTA je prejel: **Anže Tihole**, 30. 10. 2011, na Igu.

ZAKRAMENT SV. ZAKONA sta si podelila: **Gregor Petrovčič in Anita Tegelj**, 05. 11. 2011 na Igu.

V VEČNO ŽIVLJENJE je odšla:

+ **Stanislava Tavželj**, 27. 10. 2011, **Matena 23**, pokopana na Igu. Za svete maše in v dober namen so darovali: hčerka Ivana z družino, hčerka Milka z družino, sin Francelj z družino, družini Ambrož in Kozamernik iz Matene, Franci Fister.

Bog plačaj vsem darovalcem!

ČIŠČENJE ŽUPNIJSKE CERKVE

2. SKUPINA – 4. 12.

3. SKUPINA – 11. 12.

4. SKUPINA – 18. 12.

6. SKUPINA – 25. 12.

7. SKUPINA – 1. 1. 2012 Iška Loka

SPORED BRALCEV BOŽJE BESEDE – DECEMBER

Pri maši ob 8. uri:

Tina Založnik in Jernej Smole – 27. 11.
 Nataša in Boštjan Šteblaj – 4. 12.
 Kristina in Zinka Štefančič – 11. 12.
 Tončka Cankar in Nastja Strelec – 18. 12.
 Helena Bevc in Miha Štefančič – 25. 12. polnočnica
 Franci Orhini in Veronika Čuden – 25. 12.
 Tina Založnik in Jernej Smole – 1. 1. 2012

Pri maši ob 10. uri:

Andrej Zgonc in Vlasta Merzel – 27. 11.
 Mojca Kuzma in Tina Trentelj – 4. 12.
 Manca in Aleš Hostnik – 11. 12.

Andreja Zdravje in Marija Poljanec – 18. 12.
 Anka Virant Dornik in Pavla Meglič – 24. 12. ob 18h
 Žan Debevec in Marinka Završnik – 25. 12.
 Mojca Kus in Jure Podržaj – 1. 1. 2012

Bralci na Pijavi Gorici:

Katarina Hočevar in Tadeja Lunar – 27. 11.
 Eva Kramar in Urška Pirc – 4. 12.
 Olga Urbar in Anže Globokar – 11. 12.
 Anamarija Picek in Damjana Urbar – 18. 12.
 Irena Urbar in Merlin Domič – 24. 12. ob 21h
 Klavdija Hočevar in Jelka Tavčar – 25. 12.
 Katarina Hočevar in Tadeja Lunar – 1. 1. 2012

VERSKI TISK

Družina	78 €	Communio	29,60 €
Ognjišče 6,40 €, po pošti 27,50 €		Mavrica	29 €
Misijonska obzorja	9 €	Družinska pratika	4,95 €
Mohorjeve knjige	42 €	Božje okolje	24 €
Beseda med nami	18 €		

NAPOVEDNI KOLEDAR

- Nedelja 27. 11. **1. ADVENTNA NEDELJA – blagoslovitev adventnih venčkov;** sv. maša na Kureščku ob 15. uri; **ob 16. uri dekanijsko srečanje za ŽPS na Brezovici**
 Začetek adventne pobožnosti: **MARIJO NOSIJO** v Stajah in drugih vaseh. Vsak večer se molivci zberejo k molitvi rožnega venca pri družini, kjer je Marijin kip ali nekaj večerov pri eni družini, potem se Marija odnese k drugi družini.
- Torek 29. 11. začetek devetdnevnic v čast Mariji Brezmadežni
Tridnevna mesečna pobožnost na Kureščku bo v četrtek (1. 12.) in petek (2. 12.) ob 15. uri, v soboto (3. 12.) ob 10. uri.
- Petek 2. 12. **prvi petek** – dopoldne obisk in obhajilo bolnikov na domu – po sv. maši izpostavitve Najsvetejšega, litanije Srca Jezusovega in posvetilna molitev



Foto: Aleš Hostnik

- Sobota 3. 12. **prva sobota** – Marijino srce - po maši izpostavitve Najsvetejšega, molitev lavretanskih litanij, molitev za svetost duhovnikov in nove duhovne poklice
- Nedelja 4. 12. **2. ADVENTNA NEDELJA** – pri maši ob 10. uri predstavitev bodočih bir-mancev; ob 16. uri – **MIKLAVŽEVANJE ZA OTROKE v cerkvi**
- Ponedeljek 5. 12. **MIKLAVŽEVANJE NA PIJAVI GORICI v gasilskem domu ob 17. uri; ob 19. uri sestanek ŽPS**
- Četrtek 8. 12. **BREZMADEŽNO SPOČETJE DEVICE MARIJE** – sv. maše ob 8. in 18. uri, Pijava Gorica ob 18. uri, Kurešček ob 10. in 15. uri in eno uro pred sv. mašo molitev pred Najsvetejšim
- Nedelja 11. 12. **3. ADVENTNA NEDELJA**
- Petek 16. 12. **Božična devetdnevnica: ob delavnikih vsak večer ob 18. uri**, v nedeljo pri rednih nedeljskih mašah
POSTAVLJANJE JASLIC v času božične devetdnevnice
- Nedelja 18. 12. **4. ADVENTNA NEDELJA – PRILožNOST ZA BOžIČNO SPOVED**
- Petek 23. 12. dopoldne spoved, maziljenje in obhajilo bolnikov na domu – prosimo, da jih prijavite; ob 19. uri **DUHOVNA OBNOVA ZA MLADINO**
Božične počitnice: petek 23. december 2011 - torek 2. januar 2012
- Sobota 24. 12. **SVETIVEČER** – ob 18. uri **BOžIČNICA ZA OTROKE; NA PIJAVI GORICI ob 20.30** božična zgodba pred jasicami, ob 21. uri **POLNOČNICA**; na Igu ob 23.30 božična zgodba pred jasicami; ob 24. uri **POLNOČNICA** na Igu in na Kureščku
- Nedelja 25. 12. **BOžIČ** – **GOSPODOVO ROJSTVO**: ob 8. uri zorna sv. maša, ob 10. uri dnevna sv. maša, na Pijavi Gorici ob 9. uri in na Kureščku ob 15. uri
- Ponedeljek 26. 12. **SV. ŠTEFAN, mučenec**: sv. maše ob 8. in 10. uri, na Pijavi Gorici ob 9. uri in na Kureščku ob 15. uri - **blagoslov soli in vode - dan samostojnosti**
ZAČETEK TRIKRALJEVSKE AKCIJE – KOLEDNIKI
- Petek 30. 12. **Sv. družina** - bogoslužje pripravita zakonski skupini
- Sobota 31. 12. **silvestrovo – staro leto**: IG ob 18. uri – zahvalna sv. maša; na Kureščku ob 23. uri molitvena ura za mir, pete litanije, zahvalna pesem in ob 24. uri sv. maša
- Nedelja 1. 1. 2012 **MARIJA, BOžJA MATI – NOVO LETO – DAN MIRU** – **sv. maše po nedeljskem sporedu**